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k podávání žádostí o poskytnutí podpory v rámci Operačního programu Životní prostředí 
podporovaných z Evropského fondu pro regionální rozvoj.

Ministerstvo životního prostředí vyhlašuje prostřednictvím Státního fondu životního 
prostředí České republiky LIV. výzvu pro podávání žádostí o poskytnutí podpory v rám-
ci Operačního programu Životní prostředí (dále jen OPŽP).

Žádosti o podporu v rámci prioritní osy 7 (7.1) jsou přijímány 

od 11. října 2013 do 7. ledna 2014.

Výzva je vypsána bez alokace na zbývající disponibilní prostředky PO 7.

Žádosti o podporu (kritéria přijatelnosti, způsobilé výdaje) musí být v souladu 
s Programovým dokumentem OPŽP, Implementačním dokumentem OPŽP a výzvou 
pro podávání žádostí.

Podmínky pro podávání žádostí jsou uvedeny v  aktuálním znění Směrnice MŽP 
č. 12/2012 pro předkládání žádostí a o poskytování fi nančních prostředků pro projekty 
z OPŽP včetně spolufi nancování ze SFŽP ČR a státního rozpočtu ČR – kapitoly 315 
(životní prostředí) a Závazných pokynů pro žadatele a příjemce podpory v OPŽP. 

Žádost je možné elektronicky odeslat prostřednictvím informačního systému BENE-
FILL od 6 hodin prvního dne lhůty stanovené pro příjem žádostí. Žádost je třeba doručit 
na příslušná krajská pracoviště SFŽP ČR do 16 hodin posledního dne lhůty. V případě 
zaslání žádosti poštou je třeba počítat s přiměřenou časovou rezervou.

Všechny závazné dokumenty jsou k dispozici na  internetových stránkách OPŽP
www.opzp.cz v sekci „Dokumenty ke stažení“.

LIV. výzva
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Prioritní osa 7
Rozvoj infrastruktury pro environmentální
vzdělávání, poradenství a osvětu 
Oblast podpory 
7.1 Rozvoj infrastruktury pro realizaci environmentálních vzdělávacích programů, posky-

tování environmentálního poradenství
V rámci oblasti podpory bude možno podporovat projekty zaměřené na:
 rekonstrukci, dostavbu nebo přístavbu stávajících objektů center a poraden, v případě, 

že bude po dobu 20 let od podání žádosti každoročně předložen na MŽP a SFŽP ČR 
a jimi schválen celoroční vzdělávací nebo poradenský plán činnosti včetně zhodnocení 
činnosti a příjmů za uplynulý rok,

 nákup, rekonstrukci, dostavbu, přístavbu a výstavbu objektů za účelem vzniku nových 
center a poraden, v případě, že bude po dobu 20 let od podání žádosti každoročně 
předložen na MŽP a SFŽP ČR a  jimi schválen celoroční vzdělávací nebo poradenský 
plán činnosti včetně zhodnocení činnosti a příjmů za uplynulý rok,

 technické vybavení center a  poraden investičního charakteru, v  případě, že bude 
po dobu 5 let od podání žádosti každoročně předložen na MŽP a SFŽP ČR a jimi schvá-
len celoroční vzdělávací nebo poradenský plán činnosti včetně zhodnocení činnosti 
a příjmů za uplynulý rok,

 tvorbu materiálů a pomůcek investičního charakteru (včetně úprav dětských hřišť a zahrad 
v přírodním stylu při mateřských školách. Podpora se týká projektů zpracovaných podle 
principů uvedených v publikaci MŽP „Dětská hřiště a zahrady v přírodním stylu.“ Dále včet-
ně vytvoření a rozvoje zázemí pro subjekty pracující podle konceptu lesní mateřské školy).

Typ žadatele
Detailní soupis přijatelných příjemců podpory je uveden v  platné verzi Implementačního 
dokumentu OPŽP.

Omezení v rámci výzvy
Maximální výše podpory na jeden projekt činí 30 mil. Kč.
Osobní náklady nejsou způsobilé - využití křížového fi nancování není povoleno.

Informace k povinným přílohám žádosti dle Závazných pokynů pro žadatele a příjemce pod-
pory v OPŽP
Žadatel předloží následný plán činnosti ve vazbě na zrealizovaný předmět. Závazná osnova je 
uvedena na webových stránkách www.opzp.cz. 

Upozornění pro žadatele – informace k čl. 7, bodu 2 směrnice MŽP č. 12/2012
V rámci výzvy jsou přijatelné žádosti o podporu na projekty, u kterých byl proces zadávacího 
řízení na realizaci projektu zahájen po 1. lednu 2007.

Upozornění pro žadatele – informace k čl. 7, bodu 3 směrnice MŽP č. 12/2012
Žadatel je oprávněn zahájit výběrové řízení na realizaci projektu před akceptací žádosti, a to 
bez souhlasu Řídicího orgánu OPŽP.

Zprostředkující subjekt OP Životní prostředí
Státní fond životního prostředí ČR
Olbrachtova 2006/9, 148 00  Praha 4
tel.: +420 267 994 300, fax: +420 272 936 597

Řídicí orgán OP Životní prostředí
Ministerstvo životního prostředí
Vršovická 65, 100 10  Praha 10
tel.: +420 267 121 111, fax: +420 267 310 308




